Образцы тестов

Тема Интеллектуальная экономика как основа   цифровой модели развития.


1. Чем знания и информация отличаются от других 
видов ресурсов?
а) они отчуждаемы;
б) они могут существовать только в одном месте;
В) они не убывают по мере их использования;
г) их стоимость зависит от времени использования.

2. В чем несоответствие основного ресурса интеллектуальной экономики закону спроса и предложения?
а) знания и информация абсолютно не эластичны;
Б) знания и информация создаются производителями и потребителями одновременно;
в) знания и информация  не имеют цены;
г) знания и информация не имеют товаров-субститутов.

3. В чем несоответствие основного ресурса интеллектуальной экономики закону убывающей доходности?
А) по мере увеличения количества интеллектуального ресурса его предельная полезность растет;
б) по мере увеличения количества интеллектуального ресурса его предельная доходность падает;
в) значительные вложения в научные исследования не приносят  адекватного дохода;
г) приобретение интеллектуального ресурса не требует значительных затрат и усилий.

4. Когнитивная рента это:
а) дифференциальная рента по местоположению;
б) это дифференциальная рента по плодородию;
в) это абсолютная рента, получаемая всеми компаниями;
Г) это рента, которую  получает фирма, осуществляющая  вложения в знания.

5. Какая из перечисленных характутеристик  не относится к  инфорации?
А) она доступна только их создателю;
б) она тиражируема; 
в) она не отчуждаема; 
г) затраты на её получение снижаются.

6. Какая из перечисленных характеристик не относится к знаниям?
а) они не существуют в объективизированной форме; 
б) они являются основой неравенства;
В) они тиражируемы; 
г)  они обладают свойством безграничного самовозвозрастания.

7. Сколько структурных уровней предусматривает онтологический подход к созданию знаний?
А) шесть; 
б) пять;
в) четыре;
г) семь.

8. С точки зрения эпистемологического подхода знание создается:
а) с позиции бытия;
б) с позиции логистики; 
В) с позиции теории познания;
г) с позиции организационной структуры.

9. Какой из перечисленных признаков не относится к рационализму? 
а) знание - продукт идеального мыслительного процесса; 
Б) знание - продукт чувственного восприятия;
в) знание a priori - имеется в наличии;
г) способом получения знания является дедукция.

10. Какой из перечисленных признаков не относится к эмпиризму?
а) знание - продукт чувственного восприятия;
Б) знание - продукт идеального мыслительного процесса;
в) знание a priori - отсутствует;
г) способом получения знания является индукция.

